



## **Rectificatie Wijziging van de Subsidieregeling publieke gezondheid ten behoeve van het jaar 2010**

In de Staatscourant van 18 september 2009, nr. 13987, is de wijziging van de Subsidieregeling publieke gezondheid ten behoeve van het jaar 2010 gepubliceerd. Hierin is abusievelijk een fout geslopen. In artikel I, onderdeel R, is een wijziging doorgevoerd in artikel 75I. In onderdeel B, onder 4°, is '1.604' vervangen door: 2.672. Dit moet 1.576 zijn.